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Texte de la question

M. Carlos Martens Bilongo appelle l'attention de M. le ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative sur
des actes de racisme et de sexisme au sein du milieu sportif français, en particulier concernant Mme Sarah
Ourahmoune, de nationalité française, qui s'est retirée de la course à la présidence de la Fédération française de
boxe. Malgré son parcours remarquable, cette championne du monde amateur et vice-championne olympique a pris
la décision de retirer sa candidature pour préserver sa santé mentale et son intégrité, après avoir été confrontée à des
attaques racistes et sexistes répétées de la part d'un groupe de membres influents de la Fédération, parmi lesquels
des entraîneurs et éducateurs sportifs qui ont, par leurs propos, porté atteinte à sa dignité et à son intégrité. Mme
Sarah Ourahmoune a notamment été victime de propos tels que « femme de ménage de la fédération », « la chienne
de » ou encore « l'arabe de service » en raison de ses origines maghrébines. En quelques jours, Mme Sarah
Ourahmoune a reçu des torrents d'insultes sur ses origines, notamment. « Jamais je n'aurais pensé qu'on
m'attaquerait ainsi pour mes origines ou pour le simple fait d'être une femme. Je suis scandalisée et profondément
affectée. Je découvre avec une douleur sincère que mon sport, celui que j'ai tant aimé, traverse une période de
souffrance qui va au-delà des simples rivalités. Notre société est en souffrance et je suis inquiète pour nous tous », a-
t-elle déclaré. Ces comportements racistes et discriminatoires, contraires aux valeurs de respect et d'égalité
défendues par le monde sportif et plus largement la République française, soulèvent des questions sur les moyens
mis en place pour lutter contre de tels actes au sein des fédérations sportives. En effet, l'on observe un manque de
progrès malgré la mise en place d'une plateforme de signalement des cas de harcèlement, discrimination et racisme.
S'interroger sur la place des femmes dans le sport, c'est examiner les obstacles qu'elles rencontrent pour s'imposer
dans un milieu encore trop perçu comme masculin, où leur accès à des fonctions de présidence au sein des
fédérations sportives françaises reste encore un sujet de controverse pour la société. Ce type de propos tenus par des
entraîneurs ou éducateurs sportifs reflète un problème profond dans la société française, où certaines formes de
violence et de discrimination envers les femmes demeurent sans conséquence réelle. C'est pourquoi il souhaite
connaître les mesures que le Gouvernement envisage de mettre en place pour garantir aux femmes un
environnement respectueux, inclusif et exemplaire dans les instances sportives et s'il souhaite instaurer des
sanctions claires et dissuasives contre les actes discriminatoires, afin de prévenir toute forme de discrimination
envers les femmes et les minorités dans le sport français.
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